
Model：Cyclone400

Smart Air Purifier

PLEASE READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

USER MANUAL

Important Notice:
This product is equipped with a plug for use in the specific region it was purchased. It is not compatible 
with outlets overseas.
For use in other regions, a compatible plug adapter is required.
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Before using this product, please read and follow all instructions and warnings provided in 

To reduce the risk of fire, electric shock, or personal injury,

this manual. Failure to comply with the instructions and warnings in this manual may result 

 follow all instructions and 

safety guidelines. Do Not Use Replacement Parts That Have Not Been Recommended 

01. This appliance should only be used in room with temperatures between 4°C and 
43°C 
02. To avoid fire or shock hazard, connect the purifier into correct electrical outlet. 
03. NEVER place on a soft surface such as a bed or sofa as this could cause the unit 
to tip over and the air inlet or outlet grills to be blocked. 
04. Do not place anything on top of unit. 
05. Do not move or tilt the unit while it is in operation. 
06. Do not insert fingers or objects into the air inlet and air outlet. 
07. Do not use outdoors,This unit is only suitable for indoor use, please avoid strong 
Sunlight and rain. 
08. Do not use near water to avoid electrical hazards. 
09. Do not use the unit in wet or humid environments. 
10. Do not handle the unit with wet hands.Thoroughly dry your hands before handling 
any part of the air purifier. 
11. Do not place the unit directly below an air conditioner to prevent any moisture from 
getting in to the purifier. 
12. Do not allow children,pet to play on or near the unit. Close supervision is necessary 
when any appliance is used by or near children, or disabled persons. 
13. Keep unit away from heated surfaces and naked flames such as stove tops,ovens, 
raditors or computers. 
14. Always turn the purifier off before unplugging it. 
15. Always unplug the air purifier before moving or cleaning the unit, opening the rear 
cover,changing the filter and whenever the unit is not in use. 
16. To disconnect the unit, be sure to pull the plug instead of the cord. this air purifier with 
a solid-state speed control device.
17. This unit does not remove carbon monoxide or radon.t can not be used as a 
safety device to prevent or clean up accidents with combustion processes and 
hazardous chemicals. 
18. NEVER use detergents,gasoline,glass purifier,furniture polish,paint thinner,or 

By The Manufacturer (e.g. Parts Made At HomeUsing A 3D Printer).

in inaccurate operation or damage to the product.

other house-hold solvents to clean any part of the purifier.

Important Information:

Warning: 

Safety Precautions

EN·ENGLISH
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Product Overview 

Air Outlet

PM2.5 Air 
Quality Index

Touch Button

Air Inlet

Air Quality 
Indicator Light

Fan Speed Indicator

19. Non-professional personnel or unauthorized repair personnel shall not repair or 
transform the machine by themselves. 
20. Do not operate the appliance with a damaged cord or plug. lf the air purifier fails 
to operate or the unit has been dropped or damaged in any manner, contact the 
customer service. 
21. Always allow 15 inches of clearance on all sides of the purifier.

 
WARNING: Any changes or modifications to this unit not expressly approved by the 
party responsible for compliance could void the user's authority to operate the 
equipment. 

WARNING: To Reduce The Risk Of Fire Or Electric shock, Do Not Use the air purifier 
With Any Solid-State Speed Control Device. 

CAUTION: THIS EQUIPMENT SHOULD BE INSPECTED AND COLLECTOR CELLS
SHOULD BE CLEANED IN ACCORDANCE WITH THE MANUFACTURER'S 
INSTRUCTIONS ON A REGULAR BASIS TO PREVENT EXCESSIVE 
ACCUMULATION OF DUST PARTICLES THAT CAN RESULT INFLASHOVER OR 
A RISK OF FIRE. DISCONNECT POWER FROM ASSEMBLY BEFORE SERVICING.
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PM2.5  Sensor

Handle

Air Inlet

How It Works

Power Cord

HEPA Original Filter

Filter Cover

Before using the product, please read this manual carefully and keep it for future reference.

The filtration system in this air purifiers effectively captures large dust particles, hair, 

PM2.5, and harmful substances smaller than 0.03 microns. This helps purify the air and 

safeguard the health of you and your family.

Illustrations in the User Manual, including product sketches, accessories, and 

screen layouts, serve as visual aids and are for reference only; please refer to the 

actual product for accuracy.

Air Quality Indicator Light changes color in correspondence with the PM2.5 readings.

Indicator Color

Green

Yellow

Red

Air Quality

Excllent

Moderate

Poor

PM2.5 Range

0-35 μg/m³

>75 μg/m

36-75 μg/m³

³
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Prior to initial operation, ensure to open the filter cover and remove the packaging for the 

filter before use.

1. Twist the filter cover counterclockwise to unlock. (                  )

2. Take the filter out and unpack it.

3.Place the filter back into the air purifier.

4. Twist the filter cover clockwise from OPEN to LOCK (                  ) until you hear a "click".  

    (      )

   Note: Ensure the filter is properly aligned before using.

Getting Started

5.Place the air purifier on a flat, stable surface with the display facing  forward. Ensure 

there is at least 15 inches (38 cm) of clearance on all sides of the unit. Keep the purifier 

away from objects that could obstruct airflow, such as curtains.

Tips:Unpack the filter

EN·ENGLISH
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min:

15in/38cm

min:

15in/38cm

6.Replace the filter every 6-10 months, or when the Filter Replacement Indicator 

illuminates.

EN·ENGLISH
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Fan Speed Button:

Short press to turn the purifier on/off.  

WiFi Pairing mode starts automatically on first use. For future pairing, press and hold for 5 

seconds until the WiFi indicator "    " blinks, signaling pairing mode. Once paired, the 

indicator will stay steady. If pairing fails or times out,   "    " will turn off, and the purifier will 

exit WiFi pairing mode.

In Sleep Mode: the display will turn off after 3 seconds. Tapping the display will wake it up.

Eco Mode: the display stays on. If no pollution is detected for 30 minutes, the fan will 

automatically stop, and the fan speed icon "                       " will turn off. Conversely, when 

air quality declines, the purifier restarts, and the fan speed icon will light up to indicate the 

current speed. This feature helps save on electricity costs.

Control and Display  

1.

2.

Short press to adjust the fan speed. Long press  for 5 seconds to enter child lock mode. 

In Child lock mode, the "    " icon will light up, and the current settings will be locked to 

prevent any changes. 

Child Lock

Wi-Fi Indicator

PM2.5 Air 
Quality Index

Fan Speed Button 

Air Quality
Indicator Light 

Fan  Speed
Indicator

Auto Mode

Sleep Mode 

Eco Mode

Mode Switch
Button

On/Off  Button

Filter Replacement
Indicator

On/Off Button: 

Mode Switch Button: 

Short press to cycle through Auto, Sleep, and Eco modes. Long press for 5 seconds to 

enters/exits screen-off mode.

NOTE:

EN·ENGLISH
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Cleaning  and Maintenance 

1. Always unplug the unit before cleaning.

Use a dry cloth to wipe down the external surfaces of the air purifier. Do not utilize 

water, damp cloths, or any chemical solutions.

Vacuum the inside to remove dust and particles.3.

2.

1. The air purifier's first layer of protection is a washable pre-filter designed to trap big 

particles like pet hair. For the best performance, it should be cleaned every 2-4 weeks, 

or replaced with a new one as needed.

Do not clean the inner layers of the filter with water or any other liquids.2.

To ensure the longevity of your air purifier and to minimize the risk of fire, electric shock, or 

personal injury, we recommend cleaning the air purifier at least once every 3 months.

Cleaning the Air Purifier

If the air purifier will not be utilized for a period exceeding 30 days, we recommend the 

following:

Maintenance

Cleaning the Filter

When the air purifier is plugged in, it automatically recalls the last fan speed and mode 

settings.

Memory Function：

With the purifier on,  press and hold both  Fan Speed + Mode Switch Buttons simultane-

ously  for 3 seconds to reset the filter life indicator and recalculate filter's remaining life. 

You'll hear an audible "beep" signifying that the reset was successful.

Reset the Filter Indicator:      + 

EN·ENGLISH
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Troubleshooting

1. Remove the HEPA filter from the unit.

2.Wrap both the air purifier and the HEPA filter in a sealed plastic packaging and store in a 

dry place to avoid moisture damage.

1.

2.

3.

4.

When the filter needs to be replaced, the filter indicator light will flash as a reminder.

Turn off the device and unplug the power cord.

Twist the purifier cover off from the bottom and remove the filter.

Install the new filter (be sure to remove the protective plastic bag first) and secure the 

cover back in place.

Press and hold both the Fan Speed and Mode Switch buttons simultaneously for 3 

seconds until you hear an audible  "beep" to complete the filter indicator reset. 

Reset Filter Indicator:

Solution

Check if the power is on

Check if the power cord  is firmly inserted and 

connected

Check if the power is on

Contact customer service support

Contact customer service support

Relocate the air purifier to a flat, even surface

Remove the plastic packing bag of  the filter 

Contact customer service support

Replace the filter 

Make sure there are no objects blocking the air 

inlet/outlet

Close doors and windows while running the product

Make sure the room is smaller than recommended

Leave 15 in /38 cm of clearance on all sides of the air 

purifier

Replace the filter 

Ensure that the relative humidity of the environment is 

below  85%, as high humidity

may promote the growth of  harmful substances on 

the filter

Possible Cause

The product is not powered on

Faulty power supply

The product is not powered on

Motor failure

Foreign particles inside

Uneven floor

The filter is still wrapped in plastic

Foreign particles inside

The filter  needs to be replaced

Blocked air inlet/outlet 

Outdoor air pollution

Excessive operating area

PM2.5 sensor is unable to detect air 

quality in real-time

The filter  needs to be replaced

The room has a high humidity level

   Problem

Buttons fail to 

respond

Fan

malfunction

Air purifier 

makes an 

unusual noise

Air purification 

quality is poor

Unusual odor  

coming from 

the purifier

EN·ENGLISH
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xCREAS Smart Air Purifier 

Cyclone 400

AC100V-240V

50/60Hz

40W

Product Name

 Model Name

Rated Voltage

Rated Frequency

Rated Power

Technical Specifications

It is normal to have a slight smell when you first use 

the product

The odor will disappear after some use

Ensure the filter cover is securely in place

New product odor

The filter cover is not installed or 

properly installed

The screen 

shows "---"

EN·ENGLISH
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The product purchased by the original buyer is warranted to be free from material and 

workmanship defects. The manufacturer warrants this product, under normal use 

conditions, for a period of 1 year from the date of the original purchase. Upon verification of 

a defect or malfunction, and with proof of purchase, the manufacturer will, at our option, 

repair the product or provide a replacement of equal value at no charge during the 

warranty period.

This product comes with no other express warranty. 

The warranty becomes void under the following conditions:

Terms & Policy

Warranty

The product has been modified from its original state.

The product was not used according to the instructions provided in the user manual.

Damages or defects result from accidents, abuse, misuse, or improper maintenance.

Damages or defects result from servicing or repairs performed by unauthorized 

service providers.

Damages or defects arise from commercial or rental use, or other uses for which the 

product is not intended.

Damages or defects exceed the total cost of the product.

EN·ENGLISH

EN
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Prepare

Add to Your Matter App

Set up your device via matter

This Matter-certified device pairs exclusively with Matter-certified ecosystems.

A Matter control hub is required for the corresponding app.

Ensure that your phone, control hub,and device are connected on the same 2.4 GHz 

Wi-Fi network with IPv6 enabled.

It is recommended that you upgrade your phone's operating system and all related 

Matter apps (iOS or Android) to the latest version.

Ensure the app is updated to the latest version (SmartThings or other Matter-

supported apps).

Make sure you have a Matter control hub (such as SmartThings Hub, SmartThings 

Station, or Aeotec SmartHome Hub, required for connecting with the SmartThings app).

Compatibility: 

1. Android Device Connection (Samsung SmartThings or Other Apps)

Please note that while some components for certain ecosystems are still under 

development, The current control features for supported home ecosystems provide 

basic functionality and will be automatically updated with app updates and ongoing 

development.

The following connection steps are for reference only and will be updated with more 

detailed instructions as new features are added. For any questions, please feel free 

to contact customer support at support@xcreas.com.

EN·ENGLISH
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The following illustrations show the connection steps for the SmartThings app. 

The steps are similar for other apps.

Ensure the app is updated to the latest version (Apple Home or other Matter-supported 

apps).

Ensure you have a Matter control hub, such as HomePod or Apple TV, required for 

connecting with the Apple Home app.

Ensure that your phone, control hub, and device are connected to the same 2.4 GHz 

Ensure that your phone, control hub, and device are connected to the same 2.4 GHz 

Wi-Fi network with IPv6 enabled.

(Before connecting your air purifier to the app, ensure your app is linked to the 

corresponding Matter-supported hub.)

Put the xCREAS Air Purifier in pairing mode:

(Pairing mode starts automatically on first use. For future pairings, press and hold the 

power button for 5 seconds until the Wi-Fi icon blinks.)

Open the App (e.g., SmartThings) and tap the "+" icon, then choose "Add device".

Scan the QR code on your xCREAS air purifier.

Follow the prompts to complete the device setup.

Customize the device location/name, then tap "Done".

2. iOS Device Connection (Apple Home or Other Apps)

1 2 3 4

EN·ENGLISH
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The following illustrations show the connection steps for the Apple Home app. The steps 

are similar for other apps.

Wi-Fi network with IPv6 enabled. 

(Before connecting your air purifier to Apple Home, ensure your app is linked to the 

Matter-supported hub, like HomePod or Apple TV.)

Put the xCREAS Air Purifier in pairing mode:

(Pairing mode starts automatically on first use. For future pairings, press and hold the 

power button for 5 seconds until the Wi-Fi icon blinks.)

Open the Apple Home app and tap the "+" icon, and select "Add or Scan Accessory" 

to add your device.

Scan the QR code on your xCREAS air purifier, or use the pairing code for pairing 

(also need to click "More Options", click "My Accessories" to display it here, and click 

"Enter Code" to enter the pairing code).

Follow the prompts to complete the device setup.

After the device is successfully added, you can change its location and name as 

desired.

1 2 3 4
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Air Purifier Sharing Across Apps 

If you're sharing the xCREAS air purifier with your family members within the same app, 

go to the home page of the connected app. Tap the menu icon in the upper right corner 

(three dots), select  "Manage Members/Family Settings" and then choose "Invite 

Member". Follow the on-screen instructions to complete the sharing process.

To share the xCREAS Air Purifier with other ecosystems through the first ecosystem's 

app, follow these steps:

Open the xCREAS Air Purifier control interface in the app.

For Samsung SmartThings or Other Apps: Tap the gear icon (or edit icon) in the 

upper-right corner and select "Share with other services". to share the QR code or 

pairing code. 

For Apple Home: Tap the gear icon (lower-right corner), then select "Turn on Pairing 

Mode" to share the pairing code.

1. Sharing within the Same App

2. Sharing with Other Ecosystems

1 2

EN·ENGLISH
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Note: If you don't need to share the device with a different system or with other family 

members in the same ecosystem, but want to reconnect the device and set up a new 

home system, press and hold the power button on the device for 5 seconds. This will enter 

pairing mode and reset all previous pairings.

Refer to the instructions in the "Add to Your Matter App"  section to connect via 

another Matter-certified ecosystem app. Follow the app's connection steps to 

complete the setup.

SmartThings app sharing step diagram 

1 2
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Wichtige Informationen:

Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen und Warnhinweise in diesem Handbuch, bevor Sie 
das Produkt verwenden. Die Nichtbeachtung der Anweisungen und Warnhinweise in diesem 

1. Dieses Gerät sollte nur in Räumen mit Temperaturen zwischen 4°C und 43°C verwendet 
werden.
2. Um Brand- oder Stromschlaggefahren zu vermeiden, schließen Sie den Luftreiniger an die
 richtige Steckdose an.
3. STELLEN SIE DAS GERÄT NIEMALS auf eine weiche Oberfläche wie ein Bett oder ein Sofa, 
da dies das Umkippen des Geräts und das Blockieren der Luftein- oder -auslässe 
verursachen könnte.
4. Stellen Sie nichts auf das Gerät.
5. Bewegen oder kippen Sie das Gerät nicht, während es in Betrieb ist.
6. Stecken Sie keine Finger oder Gegenstände in die Luftein- und -auslässe.
7. Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien. Dieses Gerät ist nur für den Innenbereich 
geeignet. Vermeiden Sie starkes Sonnenlicht und Regen.
8. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser, um elektrische Gefahren zu 
vermeiden.
9. Verwenden Sie das Gerät nicht in feuchten oder nassen Umgebungen.
10. Handhaben Sie das Gerät nicht mit nassen Händen. Trocknen Sie Ihre Hände gründlich, 
bevor Sie Teile des Luftreinigers berühren.
11. Stellen Sie das Gerät nicht direkt unter eine Klimaanlage, um zu verhindern, dass 
Feuchtigkeit in den Reiniger gelangt.
12. Lassen Sie keine Kinder oder Haustiere auf oder in der Nähe des Geräts spielen. Eine 
enge Aufsicht ist erforderlich, wenn ein Gerät von oder in der Nähe von Kindern oder 
behinderten Personen verwendet wird.
13. Halten Sie das Gerät fern von heißen Oberflächen und offenen Flammen wie 
Herdplatten, Öfen, Heizkörpern oder Computern.
14. Schalten Sie den Reiniger immer aus, bevor Sie ihn ausstecken.
15. Ziehen Sie den Luftreiniger immer aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät bewegen oder 
reinigen, die Rückabdeckung öffnen, den Filter wechseln und wenn das Gerät nicht in 
Gebrauch ist.

Handbuch kann zu fehlerhaftemBetrieb oder Schäden am Produkt führen.

Warning: 
Befolgen Sie alle Anweisungen und Sicherheitsrichtlinien, um das Risiko von 
Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen zu verringern. Verwenden Sie keine 
Ersatzteile, die nicht vom Hersteller empfohlen wurden (z. B. selbst hergestellte Teile 
aus einem 3D-Drucker).Verwenden Sie diesen Luftreiniger nicht mit einem 
festkörperbasierten Drehzahlregelgerät.

Sicherheitshinweise

18
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Lufteinlass

PM2.5
Luftqualitätsindex

Luftauslass

Touch-Taste

Luftqualität
Anzeigelicht
Lüfterdrehzahl-Anzeige

 

 

 

 

 

 

16. Um das Gerät zu trennen, ziehen Sie den Stecker, nicht das Kabel.
17. Dieses Gerät entfernt weder Kohlenmonoxid noch Radon. Es kann nicht als 
Sicherheitsgerät zur Vorbeugung oder Bereinigung von Unfällen mit 
Verbrennungsprozessen und gefährlichen Chemikalien verwendet werden.
18. Verwenden Sie NIEMALS Reinigungsmittel, Benzin, Glasreiniger, Möbelpolitur, 
Farbverdünner oder andere Haushaltslösungsmittel, um Teile des Reinigers zu säubern.
19. Nicht-professionelles Personal oder nicht autorisiertes Reparaturpersonal dürfen das 
Gerät nicht selbst reparieren oder umbauen.
20. Betreiben Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Kabel oder Stecker. Wenn der 
Luftreiniger nicht funktioniert oder das Gerät heruntergefallen oder in irgendeiner Weise 
beschädigt wurde, wenden Sie sich an den Kundendienst.
21. Lassen Sie immer 38 cm Freiraum auf allen Seiten des Reinigers.
Warnung: Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von 
der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden, 
können die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts ungültig machen.
WARNUNG: Um das Risiko von Feuer oder Stromschlag zu verringern, verwenden Sie den 
Luftreiniger nicht mit einer Festkörper-Drehzahlregelvorrichtung.
ACHTUNG: DIESES GERÄT SOLLTE REGELMÄSSIG GEPRÜFT UND DIE SAMMLERZELLEN 
GEREINIGT WERDEN. UM ÜBERMÄSSIGE STAUBANSAMMLUNGEN ZU VERMEIDEN, DIE ZU 
EINEM ÜBERSCHLAG ODER EINEM FEUERRISIKO FÜHREN KÖNNEN, TRENNEN SIE DAS 
GERÄT VOM STROMNETZ, BEVOR SIE ES WARTEN.

19
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PM2,5 Sensor
Griff

Lufteinlass

Wie es funktioniert

Netzkabel

HEPA Original Filter

Filterabdeckung

Bevor Sie das Produkt benutzen, lesen Sie bitte dieses Handbuch sorgfältig durch und 

bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

Das Filtersystem in diesem Luftreiniger fängt große Staubpartikel, Haare, PM2,5 und 

Schadstoffe, die kleiner als 0,03 Mikrometer sind, effektiv ab. Dies hilft, die Luft zu reinigen 

und die Gesundheit von Ihnen und Ihrer Familie zu schützen.

Die Abbildungen im Benutzerhandbuch, einschließlich der Produktskizzen, des 

Zubehörs und des Bildschirmlayouts, dienen als visuelle Hilfsmittel und sind nur als 

Referenz gedacht. Bitte beziehen Sie sich auf das tatsächliche Produkt, um die 

Genauigkeit zu gewährleisten.

Die Luftqualitätsanzeige ändert ihre Farbe entsprechend den PM2,5-Werten.

Farbe des Indikators

Grün

Gelb

Rot

Luftqualität

Sehr gut

Mäßig

Schlecht

PM2,5-Bereich

0-35 μg/m³

36-75 μg/m³

>75 μg/m³

20

DE·DEUTSCH

DE



Achten Sie darauf, vor der ersten Inbetriebnahme den Filterdeckel zu öffnen und die 

Verpackung des Filters zu entfernen.

1. Drehen Sie den Filterdeckel zum Entriegeln gegen den Uhrzeigersinn. (                      )

2. Nehmen Sie den Filter heraus und entfernen Sie die Verpackung.

3.Setzen Sie den Filter wieder in den Luftreiniger ein.

4. Drehen Sie den Filterdeckel im Uhrzeigersinn von OPEN auf LOCK(                      )bis Sie ein  

   „Klick“ hören.(      )

   Hinweis: Vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass der Filter richtig ausgerichtet ist.

Starten

5. Stellen Sie den Luftreiniger auf eine ebene, stabile Fläche, wobei das Display nach vorne 

zeigt. Vergewissern Sie sich, dass an allen Seiten des Geräts ein Freiraum von mindestens 

38 cm (15 Zoll) vorhanden ist. Halten Sie den Luftreiniger von Gegenständen fern, die den 

Luftstrom behindern könnten, wie z. B. Vorhänge.

Tipps: Auspacken des Filters

21

DE·DEUTSCH

DE



min:

15in/38cm

min:

15in/38cm

6. Tauschen Sie den Filter alle 6-10 Monate aus, oder wenn die Filterwechselanzeige 

aufleuchtet.

22

DE·DEUTSCH

DE



Im Schlafmodus: Das Display schaltet sich nach 3 Sekunden aus. Durch Antippen des 

Displays wird es aufgeweckt.

Kurz drücken, um die Lüftergeschwindigkeit einzustellen. Drücken Sie 5 Sekunden lang, um 

den Kindersicherungsmodus zu aktivieren. Im Kindersicherungsmodus leuchtet das „   “ 

-Symbol auf, und die aktuellen Einstellungen werden gesperrt, um Änderungen zu verhin-

dern.

Lüftergeschwindigkeit Taste 

PM2,5 Luftqualitätsindex

Taste für Lüftergeschwindigkeit:

Kurz drücken, um den Luftreiniger ein-/auszuschalten.

Der WiFi-Paarung-Modus wird bei der ersten Verwendung automatisch gestartet. Für eine 

spätere Paarung halten Sie die Taste 5 Sekunden lang gedrückt, bis die WiFi-Anzeige „    “ 

blinkt und den Paarungsmodus signalisiert. Nach der Paarung bleibt die Anzeige konstant. 

Wenn die Paarung fehlschlägt oder die Zeit abgelaufen ist, schaltet sich das „    “ aus und der 

Luftreiniger verlässt den WiFi-Paarung-Modus.

Steuerung und Anzeige 

1.

Kind-Sperre

Wi-Fi Anzeige

Luftqualitäts-Anzeigeleuchte

Lüfterdrehzah lanzeige

Auto Modus

Schlafmodus

Eco Modus

Modus-Schalttaste

Ein/Aus Taste

Filterwechsel-Anzeige

Ein/Aus-Taste: 

Modus -Sc ha ltta ste:

Kurz drücken, um zwischen den Modi Auto, Sleep und Eco zu wechseln. Langes Drücken für 5 

Sekunden schaltet den Bildschirm aus/ein.

HINWEIS:
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Zurücksetzen der Filteranzeige:     +

Eco-Modus: Das Display bleibt eingeschaltet. Wenn 30 Minuten lang keine Luftver-

schmutzung festgestellt wird, schaltet sich der Lüfter automatisch ab, und das Symbol für 

die Lüftergeschwindigkeit „                       “  wird ausgeschaltet. Wenn sich die Luftqualität 

verschlechtert, schaltet sich der Luftreiniger wieder ein, und das Symbol für die 

Lüftergeschwindigkeit leuchtet auf, um die aktuelle Geschwindigkeit anzuzeigen. Diese 

Funktion hilft, Stromkosten zu sparen.

2.

Reinigung und Wartung

1. Ziehen Sie vor der Reinigung immer den Netzstecker des Geräts.

Verwenden Sie ein trockenes Tuch, um die Außenflächen des Luftreinigers abzuwischen. 

Verwenden Sie kein Wasser, keine feuchten Tücher und keine chemischen Lösungen.

Saugen Sie das Innere ab, um Staub und Partikel zu entfernen. 3.

2.

Um die Langlebigkeit Ihres Luftreinigers zu gewährleisten und die Gefahr von Bränden, 

Stromschlägen oder Verletzungen zu minimieren, empfehlen wir, den Luftreiniger 

mindestens alle 3 Monate zu reinigen.

Reinigung des Luftreinigers

Wenn der Luftreiniger an die Steckdose angeschlossen wird, ruft er automatisch die zuletzt 

eingestellte Ventilatorgeschwindigkeit und Betriebsart ab.

Speicherfunktion：

Halten Sie bei eingeschaltetem Luftreiniger beide Tasten für die Ventilatordrehzahl und den 

Modusschalter gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, um die Filterlebensdaueranzeige 

zurückzusetzen und die verbleibende Lebensdauer des Filters zu berechnen. Sie hören einen 

Signalton, um das erfolgreiche Zurücksetzen anzuzeigen.
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Wenn der Filter ausgetauscht werden muss, blinkt die Filterkontrollleuchte zur Erinnerung. 

Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker.

Drehen Sie die Abdeckung des Luftreinigers von unten ab und nehmen Sie den Filter 

heraus.

Setzen Sie den neuen Filter ein (entfernen Sie vorher den Schutzbeutel) und befestigen Sie 

die Abdeckung wieder.

Halten Sie die Tasten für die Ventilatordrehzahl und den Betriebsartenschalter gleichzeitig 

3 Sekunden lang gedrückt, bis Sie einen Signalton hören, um die Rückstellung der 

Filteranzeige abzuschließen.

1.  Entfernen Sie den HEPA-Filter aus dem Gerät.

 Wickeln Sie sowohl den Luftreiniger als auch den HEPA-Filter in eine versiegelte Kunstst-

offverpackung ein und lagern Sie ihn an einem trockenen Ort, um Feuchtigkeitsschäden zu 

vermeiden.

2.

Wenn der Luftreiniger länger als 30 Tage nicht benutzt wird, empfehlen wir Folgendes:

Wartung

1.

2.

3.

4.

Filter-Anzeige zur ücksetzen:

1. Die erste Schutzschicht in einem Luftreiniger ist ein waschbarer Vorfilter, der große Partikel 

wie Tierhaare auffängt. Um eine optimale Leistung zu erzielen, sollte er alle 2-4 Wochen 

gereinigt oder bei Bedarf durch einen neuen ersetzt werden.

Reinigen Sie den Innenfilter nicht mit Wasser oder einer anderen Flüssigkeit.2.

Reinigung der Filter
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xCREAS Intelligenter Luftreiniger 

Cyclone 400

AC100V-240V

50/60Hz

40W

Produktname

Modellname

Nennspannung

Nennfrequenz

Nennleistung

Technische Spezifikationen

Lösung
Prüfen Sie, ob der Strom eingeschaltet ist

Prüfen Sie, ob das Netzkabel fest eingesteckt und
angeschlossen ist

Prüfen Sie, ob der Strom eingeschaltet ist

Kontakt zum Kundendienst

Kontakt zum Kundendienst

Stellen Sie den Luftreiniger auf eine flache, ebene 
Oberfläche

Entfernen Sie die Plastiktüte des Filters

Kontakt zum Kundendienst 

Den Filter austauschen

Stellen Sie sicher, dass keine Gegenstände den
Lufteinlass/-auslass blockieren

Schließen Sie Türen und Fenster, während das
Produkt läuft

Stellen Sie sicher, dass der Raum kleiner
ist als empfohlen

Lassen Sie an allen Seiten des Luftreinigers einen
Freiraum von 38 cm (15 Zoll)

Den Filter austauschen

Stellen Sie sicher, dass die relative Luftfeuchtigkeit des
Umgebung unter 85 % liegen, da eine hohe
Luftfeuchtigkeit das Wachstum von schädlichen
Substanzen auf dem Filter

Es ist normal, dass bei der ersten Anwendung
des Produkts ein leichter Geruch entsteht.
Der Geruch wird nach einiger Zeit verschwinden

Vergewissern Sie sich, dass der Filterdeckel fest sitzt

Mögliche Ursache
Das Produkt ist nicht eingeschaltet

Defekte Stromversorgung

Das Produkt ist nicht eingeschaltet

Motorschaden

Fremdkörper im Inneren

Unebener Boden

Der Filter ist noch in Plastik
eingewickelt

Fremdkörper im Inneren

Der Filter muss ausgetauscht werden

Verstopfter Lufteinlass/-auslass

Luftverschmutzung im Freien

Übermäßiger Arbeitsbereich

Der PM2.5-Sensor ist nicht in der Lage
die Luftqualität in Echtzeit erkennen

Der Filter muss ausgetauscht werden

Der Raum hat eine hohe
Luftfeuchtigkeit

Neuer Produktgeruch

Der Filterdeckel ist nicht oder nicht
richtig installiert

   Problem

Schaltflächen
reagieren nicht

Lüfter
Störung

Luftreiniger
macht eine

ungewöhnliches
Geräusch

Die Qualität der
Luftreinigung ist

schlecht

Ungewöhnlicher
Geruch

kommend von
das Reinigungsmit-

tel

Auf dem
Bildschirm

erscheint „---“

Fehlerbehebung
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Für Produkte, die vom Erstkäufer erworben werden, wird garantiert, dass sie frei von 

Material- und Verarbeitungsfehlern sind. Unter normalen Nutzungsbedingungen beträgt die 

Herstellergarantie für dieses Produkt ein Jahr ab dem Datum des Erstkaufs. Bei Bestätigung 

eines Defekts oder einer Fehlfunktion des Produkts und bei Vorlage des Kaufbelegs wird der 

Hersteller das Produkt während der Garantiezeit kostenlos reparieren oder einen gleichwer-

tigen Ersatz liefern.

Für dieses Produkt wird keine weitere ausdrückliche Garantie gewährt.

Die Garantie wird unter den folgenden Bedingungen ungültig: 

Bedingungen und Politik

Garantie

Die ursprüngliche Form wurde geändert.

Das Produkt wurde nicht gemäß den Anweisungen im Benutzerhandbuch verwendet.

Schäden oder Defekte sind auf Unfälle, Missbrauch, unsachgemäße Verwendung oder 

unsachgemäße Wartung zurückzuführen.

Schäden oder Defekte sind die Folge von Wartungsarbeiten oder Reparaturen, die von 

nicht autorisierten Dienstleistern durchgeführt wurden.

Schäden oder Defekte entstehen durch kommerzielle Nutzung, Vermietung oder andere 

Verwendungen, für die das Produkt nicht vorgesehen ist.

Schäden oder Defekte übersteigen die Gesamtkosten des Produkts.
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Dieses Matter-zertifizierte Gerät lässt sich ausschließlich mit Matter-zertifizierten 

Ökosystemen verbinden.

Ein Matter Control Hub ist für die entsprechende App erforderlich.

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Telefon, Ihr Control Hub und Ihr Gerät mit demselben 

2,4-GHz-Wi-Fi-Netzwerk verbunden sind und IPv6 aktiviert ist.

Es wird empfohlen, das Betriebssystem Ihres Telefons und alle zugehörigen Matter-Apps 

(iOS oder Android) auf die neueste Version zu aktualisieren.

Vorbereiten

Hinzufügen zu Ihrer Matter-App

Einstellen Ihres Geräts über Matter

Stellen Sie sicher, dass die App auf die neueste Version aktualisiert ist (SmartThings oder 

andere von Matter unterstützte Apps).

Vergewissern Sie sich, dass Sie einen Matter Control Hub haben (wie SmartThings Hub, 

SmartThings Station oder Aeotec SmartHome Hub, erforderlich für die Verbindung mit 

Kompatibilität:

1. Android-Geräteverbindung (Samsung SmartThings oder andere Apps)

Bitte beachten Sie, dass sich einige Komponenten für bestimmte Ökosysteme noch in 

der Entwicklung befinden. Die aktuellen Steuerungsfunktionen für unterstützte 

Heim-Ökosysteme bieten grundlegende Funktionen und werden automatisch mit 

App-Updates und laufenden Entwicklungen aktualisiert.

Die folgenden Verbindungsschritte dienen nur als Referenz und werden mit detaillier-

teren Anweisungen aktualisiert, sobald neue Funktionen hinzugefügt werden. Bei 

Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundensupport unter support@xcreas.com.
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Die folgenden Abbildungen zeigen die Verbindungsschritte für die SmartThings-App. 

Die Schritte sind für andere Apps ähnlich.

Stellen Sie sicher, dass die App auf die neueste Version aktualisiert ist (Apple Home oder 

andere von Matter unterstützte Apps).

Vergewissern Sie sich, dass Sie einen Matter Control Hub haben, wie z.B. den HomePod 

der SmartThings App).

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Telefon, der Steuer-Hub und das Gerät mit demselben 

2,4-GHz-Wi-Fi-Netzwerk verbunden sind und IPv6 aktiviert ist.

 (Bevor Sie Ihren Luftreiniger mit der App verbinden, stellen Sie sicher, dass Ihre App mit 

dem entsprechenden von Matter unterstützten Hub verbunden ist).

Schalten Sie den xCREAS-Luftreiniger in den Paarung-Modus:

(Der Paarung-Modus wird bei der ersten Verwendung automatisch gestartet; für künftige 

Paarungs halten Sie die Einschalttaste 5 Sekunden lang gedrückt, bis das Wi-Fi-Symbol 

blinkt).

Öffnen Sie die App (z. B. SmartThings) und tippen Sie auf das „+“ -Symbol, wählen Sie 

„Gerät hinzufügen“.

Wählen Sie dann „QR-Code scannen“.

Befolgen Sie die Anweisungen, um die Einrichtung des Geräts abzuschließen.

Legen Sie einen Namen fest, um das Gerät hinzuzufügen, und tippen Sie auf „OK“.

2. iOS-Geräteverbindung (Apple Home oder andere Apps)

1 2 3 4
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Die folgenden Abbildungen zeigen die Verbindungsschritte für die Apple Home-App.

Die Schritte sind für andere Apps ähnlich.

oder Apple TV, der für die Verbindung mit der Apple Home App benötigt wird.

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Telefon, Ihr Steuer-Hub und Ihr Gerät mit demselben 

2,4-GHz-Wi-Fi-Netzwerk verbunden sind und IPv6 aktiviert ist.

(Bevor Sie Ihren Luftreiniger mit Apple Home verbinden, stellen Sie sicher, dass Ihre App 

mit dem von Matter unterstützten Hub verbunden ist, z. B. HomePod oder Apple TV).

Schalten Sie den xCREAS Luftreiniger in den Paarungsmodus:

(Der Paarungsmodus wird bei der ersten Verwendung automatisch gestartet; für 

zukünftige Paarungen halten Sie die Einschalttaste 5 Sekunden lang gedrückt, bis das 

Wi-Fi-Symbol blinkt.)

Öffnen Sie die Apple Home App, tippen Sie auf das „+“ -Symbol und wählen Sie „Gerät 

hinzufügen oder scannen“, um Ihr Gerät hinzuzufügen.

Scannen Sie den QR-Code auf Ihrem xCREAS-Luftreiniger, oder verwenden Sie den 

Paarung-Code für Paarung (klicken Sie auf „Weitere Optione“, klicken Sie auf „Mein 

Zubehör“, um es anzuzeigen, und klicken Sie auf „Code eingeben“, um den 

Paarung-Code einzugeben).

Folgen Sie den Aufforderungen, um die Einrichtung des Geräts abzuschließen.

Nachdem das Gerät erfolgreich hinzugefügt wurde, können Sie den Standort und den 

Namen des Geräts nach Wunsch ändern.

1 2 3 4

30

DE·DEUTSCH

DE



Gemeinsame Nutzung von Luftreinigern über verschiedene Apps

Wenn Sie den xCREAS Luftreiniger mit Ihren Familienmitgliedern innerhalb derselben App 

teilen, gehen Sie zur Startseite der verbundenen App. Tippen Sie auf das Menüsymbol in 

der oberen rechten Ecke (drei Punkte), wählen Sie „Mitgl. verwalten/Zuhauses Einstellun-

gen des“ und dann „Mitglied einladen“. Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, 

um den Freigabeprozess abzuschließen.

Um den xCREAS Luftreiniger über die App des ersten Ökosystems mit anderen Ökosyste-

men zu teilen, befolgen Sie bitte die folgenden Schritte:

Öffnen Sie die Benutzeroberfläche des xCREAS-Luftreinigers in der App.

Für Samsung SmartThings oder andere Apps: Tippen Sie auf das Zahnrad-Symbol (oder 

das Bearbeitungssymbol) in der oberen rechten Ecke und wählen Sie „Freigeben für 

andere Dienste“, um den QRCode oder den Paarung-Code zu teilen.

Für Apple Home: Tippen Sie auf das Zahnrad-Symbol (rechte untere Ecke) und wählen 

Sie dann „Kopplungsmodus aktivieren“, um den Paarung-Code zu teilen.

1. Gemeinsame Nutzung innerhalb der gleichen App

2. Austausch mit anderen Ökosystemen

1 2
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Hinweis: Wenn Sie das Gerät nicht mit einem anderen System oder mit anderen Familien-

mitgliedern im selben Ökosystem teilen müssen, sondern das Gerät erneut verbinden und 

ein neues Heimsystem einrichten möchten, halten Sie die Einschalttaste am Gerät 5 

Sekunden lang gedrückt. Dadurch wird der Paarungsmodus aktiviert und alle vorherigen 

Paarungen werden zurückgesetzt.

Beziehen Sie sich auf die Anweisungen im Abschnitt „Hinzufügen zu Ihrer Matter-App“, 

um eine Verbindung über eine andere von Matter zertifizierte Ökosystem-App herzustel-

len. Folgen Sie den Paarungsschritten der App, um die Einrichtung abzuschließen.

SmartThings-App-Freigabeschrittdiagramm

1 2
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Notas:
 Antes de usar este producto, lea y siga todas las instrucciones y advertencias estipuladas en
 este manual. El incumplimiento de las instrucciones y advertencias puede resultar en un 

1.Este electrodoméstico solo debe usarse en habitaciones con temperaturas entre 4 °C y 43 °C.
2. Para evitar riesgos de incendio o descarga eléctrica, conecte el purificador al enchufe 
eléctrico correcto.
3. NUNCA lo coloque sobre una superficie blanda como una cama o un sofá, ya que esto podría
 hacer que la unidad se incline y que las rejillas de entrada o salida de aire se bloqueen.
4. No coloque nada encima de la unidad.
5. No mueva ni incline la unidad mientras esté en funcionamiento.
6. No introduzca los dedos ni objetos en la entrada o salida de aire.
7. No use la unidad al aire libre. Esta unidad es solo para uso en interiores; evite la luz solar 
fuerte y la lluvia.
8. No la use cerca del agua para evitar peligros eléctricos.
9. No use la unidad en entornos húmedos o con alta humedad.
10. No maneje la unidad con las manos mojadas. Séquese bien las manos antes de manipular 
cualquier parte del purificador de aire.
11. No coloque la unidad directamente debajo de un aire acondicionado para evitar que la 
humedad entre en el purificador.
12. No permita que los niños o mascotas jueguen sobre o cerca de la unidad. Se requiere 
supervisión cercana cuando cualquier electrodoméstico sea utilizado por o cerca de niños o 
personas con discapacidad.

13.Mantenga la unidad alejada de superficies calientes y llamas al descubierto, como 
encimeras, hornos, radiadores o computadoras.
14.Siempre apague el purificador antes de desenchufarlo.
15.Siempre desenchufe el purificador de aire antes de moverlo o limpiarlo, abrir la cubierta 
trasera, cambiar el filtro y siempre que la unidad no esté en uso.
16.Para desconectar la unidad, asegúrese de tirar del enchufe en lugar del cable.
17.Esta unidad no elimina el monóxido de carbono ni el radón. No puede usarse como 
dispositivo de seguridad para prevenir o limpiar accidentes con procesos de combustión y 
productos químicos peligrosos.

funcionamiento incorrecto o daños al producto.

Advertencia:
Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales, siga estricta-
mente todas las instrucciones y pautas de seguridad. No utilice piezas de repuesto que no 
hayan sido recomendadas por el fabricante (por ejemplo, piezas fabricadas en casa utilizando 
una impresora 3D).

Precauciones de Seguridad
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Indicadora 
de calidad del aire

Resumen Del Producto

ES

ES·ESPAÑOL

Entrada de aire

Índice de calidad del

Salida de aire

Botón táctil
Indicador de velocidad
del ventilador

18.NUNCAuse detergentes, gasolina, limpiadores de vidrio, pulidores de muebles, 
diluyentes de pintura u otros solventes domésticos para limpiar ninguna parte del 
purificador.
19.Personal no profesional o personal de reparación no autorizado no deben reparar o 
transformar la máquina por sí mismos.

20.No opere el electrodoméstico con un cable o enchufe dañados. Si el purificador de aire no funciona
 o la unidad ha sido golpeada o dañada de alguna manera, póngase en contacto con el servicio al 
cliente.

21.Siempre permita un espacio libre de 38 cm en todos los lados del purificador.

Advertencia: Cualquier cambio o modificación en esta unidad que no haya sido expresamente 
aprobado por la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad del usuario

 para operar el equipo.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no use el purificador de aire con
 ningún dispositivo de control de velocidad de estado sólido.
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Sensor PM2,5
Asa

Entrada de aire

Cómo funciona

Cable de alimentación  

Filtro HEPA original

Tapa del filtro

Antes de utilizar el producto, lea atentamente este manual y consérvelo para futuras 

consultas.

La filtración de este purificador de aire captura eficazmente partículas grandes de polvo, 

cabello, PM2.5 y sustancias nocivas más pequeñas de 0,03 micrones, lo que ayuda a purificar 

el aire y mejorar la salud.

Las ilustraciones del manual del usuario, incluidas las figuras del producto, los 

accesorios y los diseños de pantalla, sirven únicamente como ayudas visuales de 

referencia; consulte el producto real para comprobar su precisión.

La luz indicadora de calidad del aire cambia de color en correspondencia con las 

lecturas de PM2,5.

Color del indicador

Verde

Amarillo

Rojo

Calidad del aire

Excelente

Moderado

Deficiente

Rango de PM2,5

0-35 μg/m3

36-75 μg/m3

>75 μg/m3
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Antes de la primera operación, abra la tapa del filtro y retire el envoltorio del filtro.

1. Gire la tapa del filtro en sentido antihorario para desbloquearlo. (                   )

2. Saque el filtro y desempaquételo.

3. Vuelva a colocar el filtro en el purificador.

4. Gire la tapa del filtro en el sentido horario desde ABRIR hasta BLOQUEAR (                   )  

    hasta que escuche un "clic".(      )

    Nota: Verifique que el filtro esté correctamente alineado antes de usarlo.

Cómo comenzar

5. Coloque el purificador sobre una superficie plana y estable con la pantalla hacia adelante, 

verifique que haya al menos 15 pulgadas (38 cm) de espacio libre en todos los lados de la 

unidad, luego mantenga el purificador alejado de objetos que puedan obstruir el flujo de 

aire, como cortinas.

Nota: Desembale el filtro
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mín:

15in/38cm

mín:

15in/38cm

6. Reemplace el filtro cada 6 a 10 meses o cuando se ilumine el indicador de reemplazo.
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En modo Suspensión: la pantalla se apagará después de 3 segundos. Toque la pantalla para 

Presione brevemente este botón para ajustar la velocidad del ventilador. Manténgalo 

presionado durante 5 segundos para ingresar al modo de bloqueo para niños. En el modo de 

bloqueo para niños, el ícono "     " se iluminará y la configuración actual se bloqueará para 

evitar cualquier cambio.

Botón de velocidad del 
ventilad 

Índice de calidad del aire 
PM2,5

Botón de velocidad del ventilador:

Presione brevemente el botón para encender o apagar el purificador.

El modo de emparejamiento por WiFi se inicia automáticamente en el primer uso. Para 

futuros emparejamientos, mantenga presionado el botón durante 5 segundos hasta que el 

indicador de WiFi "      " parpadee, lo que indica que está en modo de emparejamiento. Una 

vez emparejado, el indicador permanecerá fijo. Si el emparejamiento falla o se agota el 

tiempo, "      " se apagará y el purificador saldrá del modo de emparejamiento por WiFi.

Control y visualización

1.

Bloqueo para niños

Indicador de Wi-Fi

Indicadora de calidad 
del aire

Indicador de velocidad 
del ventilador

Botón de Modo auto

Botón de Modo de reposo

Botón de Modo ECO

Botón de Cambio de modo

Botón On/Off

Reemplazo de filtro

Botón On/Off:

Botón de cambio de modo:

Presione brevemente este botón para alternar entre los modos Automático, Suspensión y 

Eco. Mantenga presionado este botón durante 5 segundos para ingresar/salir del modo de 

pantalla apagada.

NOTA:
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Cómo restablecer el indicador de filtro:     +

activarla.

Modo Eco: la pantalla permanece encendida. Si no se detecta contaminación durante 30 

minutos, el ventilador se apagará automáticamente, y el icono de velocidad del 

ventilador "                     " se apagará. Por el contrario, cuando la calidad del aire 

disminuya, el purificador se reiniciará y el icono de velocidad del ventilador se iluminará 

para indicar la velocidad actual para ahorrar costos de electricidad. 

2.

Limpieza y mantenimiento

1. Debe desenchufar la unidad antes de limpiarla.

Debe  limpiar las superficies externas del purificador por un paño seco en lugar de agua, 

paños húmedos o cualquier solución química.

Se recomienda aspirar el interior para eliminar el polvo y las partículas.3.

2.

Para garantizar la vida útil del purificador y minimizar el riesgo de incendio, descarga 

eléctrica o lesiones personales, recomendamos limpiar el purificador al menos una vez cada 

3 meses.

Limpieza del purificador

Cuando se enchufa el purificador, recuerda automáticamente la última configuración de 

velocidad y modo del ventilador.

Memoria：

Con el purificador encendido, mantenga presionados simultáneamente los botones de 

cambio de velocidad del ventilador y de modo durante 3 segundos para restablecer el 

indicador de vida útil del filtro y recalcular la vida útil restante del filtro. Un "pitido" audible 

significa que el restablecimiento fue exitoso.
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Cuando se deba reemplazar el filtro, la indicadora del filtro parpadeará. Apague el 

dispositivo y desconecte el cable de alimentación.

Gire la tapa del purificador desde la parte inferior y retire el filtro.

Instale el nuevo filtro (primero debe quitar la bolsa de plástico protectora) y vuelva a 

colocar la tapa en su lugar.

Mantenga presionados los botones de velocidad del ventilador y de cambio de modo 

simultáneamente durante 3 segundos hasta escuchar un "pitido" audible para completar el 

proceso.

1. Retire el filtro HEPA de la unidad.

Empaque el purificador y el filtro HEPA en un embalaje de plástico sellado y guárdelos en 

un lugar seco para evitar daños por humedad.

2.

Si el purificador de aire no se utilizará durante un período superior a 30 días, le recomenda-

mos lo siguiente:

Mantenimiento

1.

2.

3.

4.

Cómo restablecer indicador de filtro:

1. La primera capa de protección del purificador es un prefiltro lavable diseñado para atrapar 

partículas como el pelo de las mascotas. Para el mejor rendimiento, se debe limpiar cada 2 

a 4 semanas o reemplazar según sea necesario.

No limpie las capas internas del filtro con agua ni líquido.2.

Limpieza del filtro
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Purificador de aire inteligente xCREAS 

Cyclone 400

AC100V-240V

50/60Hz

40W

Nombre del producto

Modelo

Voltaje nominal

Frecuencia nominal

Potencia nominal

Especificaciones técnicas

Solución
Verifique si el aparato está encendido

Verifique si el cable de alimentación está bien insertado 
y conectado

Verifique si el aparato está encendido

Póngase en contacto con el servicio de atención al 
cliente

Póngase en contacto con el servicio de atención al 
cliente

Vuelva a colocar el purificador sobre una superficie 
plana y uniforme

Retire la bolsa de plástico del filtro

Póngase en contacto con el servicio de atención al 
cliente

Reemplace el filtro

Verifique si no haya objetos que bloqueen la 
entrada/salida de aire

Cierre puertas y ventanas mientras el purificador está 
funcionando

Verifique que la habitación no sea más pequeña que el 
valor recomendado

Deje un espacio libre de 15 pulgadas (38 cm) en todos 
los lados del purificador

Reemplace el filtro

Verifique si la humedad relativa del ambiente es inferior 
al 85%, ya que la humedad promoverá el crecimiento 
de sustancias nocivas en el filtro

Es normal que haya un ligero olor cuando se utiliza el 
producto por primera vez.
El olor desaparecerá después de un cierto período de 
uso

Verifique si la tapa del filtro esté bien colocada

Posible causa
El producto no está encendido

Fallo en la fuente de alimentación

El producto no está encendido

Fallo del motor

Había partículas en el interior

Suelo irregular

El filtro está envuelto en plástico

Había partículas en el interior

El filtro no funciona correctamente

Entrada/salida de aire bloqueada

Contaminación del aire exterior

Área de funcionamiento excesiva

El sensor PM2,5 no puede detectar la 
calidad del aire en tiempo real 

El filtro no funciona correctamente

Alto nivel de humedad dentro de la 
habitación

Olor a producto nuevo

La tapa del filtro no está instalada o no 
está instalada correctamente

   Problema

Los botones no 
responden

Mal funcionamien-
to del ventilador

Ruido inusual del 
purificador

Bajo rendimiento 
de la purificación 

del aire

Olor inusual 
proveniente del 

purificador

La pantalla 
muestra "---"

Solución de problemas
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El producto adquirido por el primer comprador está garantizado sin cargo alguno por 

defectos de material y mano de obra. El fabricante garantiza este producto, en condiciones 

normales de uso, durante un período de 1 año a partir de la fecha de la primera compra. Tras 

la verificación de un defecto o mal funcionamiento, y con el comprobante de compra, el 

fabricante reparará el producto o proporcionará un reemplazo de igual valor sin cargo 

durante el período de garantía.

Este producto no tiene ninguna otra garantía expresa.

La garantía quedará sin efecto en las siguientes condiciones:

Términos y políticas

Garantía

El producto ha sido modificado con respecto a su estado original.

El producto no se utilizó de acuerdo con las instrucciones estipuladas en el manual del 

usuario. ·

Los daños o defectos son resultado de accidentes, abuso, mal uso o mantenimiento 

inadecuado.

Los daños o defectos son resultado de servicios o reparaciones realizadas por provee-

dores de servicios no autorizados.

Los daños o defectos surgen del uso comercial o de alquiler, o de otros usos para los 

cuales el producto no está destinado.

Los daños o defectos exceden el costo total del producto.
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Este dispositivo con certificación Matter se empareja exclusivamente con ecosistemas 

con certificación Matter. 

Se requiere un hub de control Matter para la aplicación correspondiente.

Verifique si el teléfono, hub de control y dispositivo estén conectados a la misma red 

Wi-Fi de 2.4 GHz con IPv6 habilitado.

Preparación

Añadir a su aplicación Matter

Cómo configurar tu dispositivo a través de Matter

Verifique si la aplicación está actualizada a la última versión (SmartThings u otras 

aplicaciones compatibles con Matter).

Verifique si hay un centro de control Matter (como SmartThings Hub, SmartThings 

Station o Aeotec SmartHome Hub, necesarios para conectarte con la aplicación 

Compatibilidad:

1. Conexión del dispositivo Android (Samsung SmartThings u otras aplicaciones)

Dado que algunos componentes para determinados ecosistemas aún se encuentran en 

desarrollo, las funciones de control actuales para los ecosistemas domésticos 

compatibles son básicas y se actualizarán automáticamente con el desarrollo continuo.

Los siguientes pasos de conexión son solo de referencia y se actualizarán con instruc-

ciones más detalladas a medida que se agreguen nuevas funciones. Si tiene alguna 

pregunta, no dude en comunicarse con el servicio de atención al cliente en 

support@xcreas.com.
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ESLas siguientes figuras muestran los pasos de conexión para la aplicación SmartThings, 

similares a otras aplicaciones.

Verifique si la aplicación está actualizada a la última versión (Apple Home u otras 

aplicaciones compatibles con Matter).

SmartThings).

Verifique si el teléfono, el concentrador de control y el dispositivo están conectados a la 

misma red Wi-Fi de 2,4 GHz con IPv6 habilitado.

(Antes de conectar el purificador a la aplicación, verifique si la aplicación está vinculada 

al concentrador compatible con Matter correspondiente).

Coloque el purificador de aire xCREAS en modo de emparejamiento:

(El modo de emparejamiento se inicia automáticamente en el primer uso. Para futuros 

emparejamientos, mantenga presionado el botón de encendido durante 5 segundos 

hasta que el ícono de Wi-Fi parpadee).

Active la aplicación (por ejemplo, SmartThings) y toque el ícono "+". Luego, seleccione 

"Añadir dispositivo". 

Escanee el código QR en el purificador xCREAS.

Siga las instrucciones para completar la configuración del dispositivo.

Personalice la ubicación/nombre del dispositivo y luego toque "Hecho".

2. Conexión de dispositivo iOS (Apple Home u otras aplicaciones)

1 2 3 4
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Las siguientes figuras muestran los pasos de conexión para la aplicación Apple Home, 

similares a otras aplicaciones.

Verifique si hay un centro de control de Matter, como HomePod o Apple TV, para 

conectarse con la aplicación Apple Home.

Verifique si el teléfono, el centro de control y el dispositivo están conectados a la misma 

red Wi-Fi de 2,4 GHz con IPv6 habilitado.

(Antes de conectar el purificador a Apple Home, Verifique si la aplicación está vinculada 

al centro compatible con Matter, como HomePod o Apple TV).

Ponga el purificador xCREAS en modo de emparejamiento:

(El modo de emparejamiento se inicia automáticamente en el primer uso. Para 

emparejamientos futuros, mantenga presionado el botón de encendido durante 5 

segundos hasta que el ícono de Wi-Fi parpadee).

Abra la aplicación Apple Home y toque el ícono "+" y seleccione "Añadir o escanear un 

accesorio".

Escanee el código QR en el purificador xCREAS o complete el emparejamiento con el 

código (también haga clic en "Más opciones", luego en "Mis accesorios" para mostrarlo 

y haga clic en "Ingresar código" para ingresar el código de emparejamiento).

Siga las instrucciones para completar la configuración del dispositivo.

Después de agregar el dispositivo, cambie su ubicación y nombre como desee.

1 2 3 4
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Uso compartido de purificador entre aplicaciones

Si comparte el uso del purificador xCREAS con los miembros de su familia dentro de la 

misma aplicación, vaya a la página de inicio de la aplicación conectada. Toque el ícono de 

menú en la esquina superior derecha (tres puntos), seleccione "Gestionar miembros/A-

justes de la casa " y luego elija "Invitar miembro". Siga las instrucciones en pantalla para 

completar el proceso.

Para compartir el purificador xCREAS con otros ecosistemas a través de la aplicación del 

primer ecosistema, siga estos pasos:

Abra la página de control del purificador xCREAS en la aplicación.

Para Samsung SmartThings u otras aplicaciones: toque el ícono de engranaje (o el ícono 

de edición) en la esquina superior derecha y seleccione "Compartir con otros servicios" 

para compartir el código QR o el código de emparejamiento.

Para Apple Home: toque el ícono de engranaje (esquina inferior derecha) y luego 

seleccione "Activa el modo de enlace" para compartir el código.

1. Uso compartido dentro de la misma aplicación

2. Uso compartido con otros ecosistemas

1 2
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Consulta las instrucciones en la página "Agrega a su aplicación Matter" para realizar la 

conexión a través de otra aplicación del ecosistema certificada por Matter. Sigue los 

pasos para completar la configuración. ES

Nota: Si no necesitas compartir el dispositivo con un sistema diferente u otros miembros de 

la familia en el mismo ecosistema, pero quieres volver a conectar el dispositivo y configurar 

un nuevo sistema doméstico, mantén presionado el botón de encendido del dispositivo 

durante 5 segundos; el purificador ingresará al modo de emparejamiento y luego 

restablecerá todos los emparejamientos anteriores.

Diagrama de pasos para compartir la aplicación SmartThings  

1 2
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Information Importante:

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire et suivre toutes les instructions et avertissements 
fournis dans ce manuel. Le non-respect des instructions et des avertissements dans ce 

1.Cet appareil ne doit être utilisé que dans des pièces dont la température est comprise 

1.Cet appareil ne doit être utilisé que dans des pièces dont la température est comprise 
entre 4 °C et 43 °C.
2.Pour éviter tout risque d'incendie ou de choc électrique, branchez le purificateur dans la 
prise électrique correcte.
3.NE PASplacer sur une surface souple telle qu'un lit ou un canapé, car cela pourrait faire 
basculer l'unité et bloquer les grilles d'entrée ou de sortie d'air.
4.Ne placez rien sur l'unité.
5.Ne déplacez pas ou n'inclinez pas l'unité pendant son fonctionnement.
6.Ne pas introduire les doigts ou des objets dans l'entrée et la sortie d'air.
7.Ne pas utiliser à l'extérieur. Cet appareil convient uniquement à une utilisation en 
intérieur, évitez donc la forte lumière du soleil et la pluie.
8.Ne pas utiliser près de l'eau pour éviter les risques électriques.
9.Ne pas utiliser l'unité dans des environnements humides ou humides.
10.Ne manipulez pas l'unité avec les mains mouillées. Séchez bien vos mains avant de 
manipuler une partie du purificateur d'air.
11.Ne placez pas l'unité directement sous un climatiseur pour éviter que l'humidité ne 
pénètre dans le purificateur.
12.Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques jouer sur ou près de l'unité. Une 
supervision étroite est nécessaire lorsqu'un appareil est utilisé par des enfants ou des 
personnes handicapées.
13.Gardez l'unité à l'écart des surfaces chauffées et des flammes nues telles que les 
cuisinières, les fours, les radiateurs ou les ordinateurs.
14.Éteignez toujours le purificateur avant de le débrancher.

15.Débranchez toujours le purificateur d'air avant de le déplacer ou de le nettoyer, d'ouvrir 
le couvercle arrière, de changer le filtre et chaque fois que l'unité n'est pas utilisée.
16.Pour déconnecter l'unité, assurez-vous de tirer sur la prise plutôt que sur le cordon.
17.Cette unité ne supprime pas le monoxyde de carbone ou le radon. Il ne peut pas être utili
sé comme dispositif de sécurité pour prévenir ou nettoyer les accidents liés aux processus d
e combustion et aux produits chimiques dangereux.

manuel peut entraîner un fonctionnement inexact ou endommager le produit.

Avertissement:
Pour réduire le risque d'incendie, de choc électrique ou de blessure personnelle, suivez 
toutes les instructions et directives de sécurité. Ne Pas Utiliser De Pièces De Rechange Qui N
'ont Pas Été Recommandées Par Le Fabricant (par exemple, des Pièces Fabriquées À 
Domicile À l'Aide D'une Imprimante 3D).

Précautions de Sécurité
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Bouton Tactile

Indicateur de Qualité 
de l'Air

FR

Entrée d'Air

Indice de qualité de
l'air PM2,5

Sortie d'Air

Indicateur de Vitesse 
du Vent

18.N'utilisez JAMAISde détergents, d'essence, de polish pour meubles, de diluant pour peinture 
ou d'autres solvants ménagers pour nettoyer une partie du purificateur.
19.Le personnel non professionnel ou non autorisé ne doit pas réparer ou transformer la 
machine par lui-même.
20.N'utilisez pas l'appareil avec un cordon ou une fiche endommagés. Si le purificateur d'air ne 
fonctionne pas ou si l'unité a été abandonnée ou endommagée de quelque manière que ce soit, 
contactez le service client.
21.Assurez-vous toujours de laisser 38 cm de dégagement de chaque côté du purificateur.

Avertissement: Toute modification de cette unité non expressément approuvée par la partie 
responsable de la conformité pourrait annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

AVERTISSEMENT: Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'utilisez pas le 
purificateur d'air avec un dispositif de contrôle de vitesse à semi-conducteurs.

ATTENTION: CET ÉQUIPEMENT DOIT ÊTRE INSPECTÉ ET LES CELLULES COLLECTRICES DOIVENT 
ÊTRE NETTOYÉES CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS DU FABRICANT SUR UNE BASE 
RÉGULIÈRE POUR ÉVITER UNE ACCUMULATION EXCESSIVE DE PARTICULES DE POUSSIÈRE QUI 
PEUT ENTRAÎNER UN FLASHOVER OU UN RISQUE D'INCENDIE. DÉBRANCHEZ L'ALIMENTATION 
DE L'ASSEMBLAGE AVANT TOUTE OPÉRATION D'ENTRETIEN.
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Capteur PM2,5
Poignée

Entrée d'Air du Filtre

Fonctionnement

Cordon d'Alimentation

Filtre HEPA Original

Couvercle 

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire soigneusement ce manuel et le conserver pour de 

futures références.

Le système de filtration de ce purificateur d'air capture efficacement les grosses particules de 

poussière, les cheveux, les PM2,5 et les substances nocives de moins de 0,03 microns. Cela 

contribue à purifier l'air et à protéger la santé de vous et de votre famille.

Les illustrations dans le Manuel d'Utilisation, y compris les croquis du produit, les 

accessoires et les mises en page d'écran, servent d'aides visuelles et sont uniquement 

à titre de référence ; veuillez vous référer au produit réel pour garantir l'exactitude.

 L'Indicateur de Qualité de l'Air change de couleur en fonction des mesures de PM2,5.

Couleur de l'Indicateur

Vert

Jaune

Rouge

Qualité de l'Air

Excellent

Modéré

Très Mauvais

Gamme de PM2,5

0-35 μg/m3

36-75 μg/m3

>75 μg/m3
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Avant la première utilisation, assurez-vous d'ouvrir le couvercle du filtre et de retirer 

l'emballage du filtre avant utilisation.

1. Tournez le couvercle du filtre dans le sens antihoraire pour déverrouiller.  (                   )

2. Retirez le filtre et déballez-le.

3. Replacez le filtre dans le purificateur d'air.

4. Tournez le couvercle du filtre dans le sens horaire de OUVERT à VERROUILLÉ  (                   ) 

    jusqu'à entendre un "clic".  (      )

    Remarque : Assurez-vous que le filtre est correctement aligné avant d'utiliser.

Démarrage

5. Placez le purificateur d'air sur une surface plane et stable avec l'écran face à l'avant. 

Assurez-vous qu'il y a au moins 15 pouces (38 cm) de dégagement sur tous les côtés de 

l'appareil. Gardez le purificateur éloigné des objets qui pourraient obstruer le flux d'air, 

tels que des rideaux.

Conseils : Déballez le filtre
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FRmin :

15 pouces/38cm

min :

15 pouces/38cm

6. Remplacez le filtre tous les 6 à 10 mois, ou lorsque l'indicateur de remplacement du filtre 

s'allume.
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Bouton Marche/Arrêt

Indicateur de remplacement du filtre

FR

En mode Veille: l'affichage s'éteindra après 3 secondes. Taper sur l'affichage le réveillera.

Mode Éco: l'affichage reste allumé. Si aucune pollution n'est détectée pendant 30 minutes, 

le ventilateur s'arrêtera automatiquement, et l'icône de vitesse du ventilateur

Appuyez brièvement pour ajuster la vitesse du ventilateur. Maintenez enfoncé pendant 5 

secondes pour entrer en mode verrouillage enfant. En mode verrouillage enfant, l'icône 

"      " s'allumera et les paramètres actuels seront verrouillés pour éviter toute modification.

Bouton de vitesse du 
ventilateur 

Indice de qualité de l'air 
PM2,5

Bouton de vitesse du ventilateur:

Appuyez brièvement pour allumer/éteindre le purificateur.

Le mode de couplage WiFi démarre automatiquement lors de la première utilisation. Pour un 

couplage futur, appuyez et maintenez pendant 5 secondes jusqu'à ce que l'indicateur WiFi 

"      " clignote, signalant le mode de couplage. Une fois couplé, l'indicateur restera allumé. Si 

le couplage échoue ou expire, "      " s'éteindra, et le purificateur sortira du mode de 

couplage WiFi.

Contrôle et Affichage

1.

2.

Verrouillage enfant

Indicateur Wi-Fi

Indicateur de Qualité 
de l'Air

Indicateur de Vitesse

Mode Automatique

Mode Veille

Mode Éco

Bouton de Changement
de Mode

Bouton Marche/Arrêt:

Bouton de changement de mode: 

Appuyez brièvement pour faire défiler les modes Automatique, Veille et Éco. Maintenez 

enfoncé pendant 5 secondes pour entrer/sortir du mode d'écran éteint.

REMARQUE:
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Réinitialiser l'indicateur de filtre:     +

 "                        " s'éteindra. Inversement, lorsque la qualité de l'air diminue, le purifica-

teur redémarre, et l'icône de vitesse du ventilateur s'allumera pour indiquer la vitesse 

actuelle. Cette fonctionnalité aide à économiser sur les coûts d'électricité.

Nettoyage et Entretien

1. Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer.

Utilisez un chiffon sec pour essuyer les surfaces extérieures du purificateur d'air. N'utilisez 

pas d'eau, de chiffons humides ou de solutions chimiques.

Aspirez l'intérieur pour enlever la poussière et les particules.3.

2.

Pour assurer la longévité de votre purificateur d'air et minimiser le risque d'incendie, de 

choc électrique ou de blessure, nous recommandons de nettoyer le purificateur d'air au 

moins une fois tous les 3 mois.

Nettoyage du Purificateur d'Air

Lorsque le purificateur d'air est branché, il rappelle automatiquement les derniers réglages 

de vitesse du ventilateur et de mode.

Fonction mémoire：

Avec le purificateur allumé, appuyez et maintenez simultanément les boutons Vitesse du 

Vent + Changement de Mode pendant 3 secondes pour réinitialiser l'indicateur de vie du filtre 

et recalculer la durée de vie restante du filtre. Vous entendrez un "bip" signalant que la 

réinitialisation a été réussie.
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Lorsque le filtre doit être remplacé, la lumière indicatrice du filtre clignotera comme rappel. 

Éteignez l'appareil et débranchez le cordon d'alimentation.

Dévissez le couvercle du purificateur par le bas et retirez le filtre.

Installez le nouveau filtre (assurez-vous de retirer d'abord le sac plastique de protection) et 

replacez le couvercle en place.

Appuyez et maintenez simultanément les boutons Vitesse du Vent et Changement de Mode 

pendant 3 secondes jusqu'à ce que vous entendiez un "bip" audible pour compléter la 

réinitialisation de l'indicateur du filtre.

1. Retirez le filtre HEPA de l'appareil.

Enveloppez à la fois le purificateur d'air et le filtre HEPA dans un emballage plastique scellé 

et rangez-les dans un endroit sec pour éviter les dommages causés par l'humidité.

2.

Si le purificateur d'air ne sera pas utilisé pendant plus de 30 jours, nous recommandons ce 

qui suit:

Entretien

1.

2.

3.

4.

Réinitialiser l'indicateur de filtre:

1. La première couche de protection du purificateur d'air est un préfiltre lavable conçu pour 

capturer les grosses particules comme les poils d'animaux. Pour de meilleures 

performances, il doit être nettoyé tous les 2 à 4 semaines, ou remplacé par un nouveau si 

nécessaire.

Ne pas nettoyer les couches internes du filtre avec de l'eau ou d'autres liquides.2.

Nettoyage du Filtre
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   Problème

Les boutons ne 
répondent pas

Dysfonctionne-
ment du 

ventilateur

Le purificateur 
d'air émet un 

bruit inhabituel

Qualité de 
purification de 
l'air médiocre

Odeur inhabituelle 
provenant du 
purificateur

L'écran affiche
 " --- "

Solution
Vérifiez si l'alimentation est activée

Vérifiez si le cordon d'alimentation est bien inséré et 
connecté

Vérifiez si l'alimentation est activée

Contactez le service client

Contactez le service client

Reconnectez le purificateur sur une surface plane et 
uniforme

Retirez l'emballage plastique du filtre

Contactez le service client

Remplacez le filtre

Assurez-vous qu'aucun objet ne bloque l'entrée/sortie 
d'air

Fermez les portes et fenêtres pendant que le produit 
fonctionne

Assurez-vous que la pièce est plus petite que 
recommandé

De laisser 15 pouces / 38 cm de dégagement sur tous les 
côtés du purificateur d'air.

Remplacez le filtre

Assurez-vous que l'humidité relative de l'environne-
ment est inférieure à 85 %, car une humidité élevée 
peut favoriser la croissance de substances nocives sur le 
filtre

Il est normal d'avoir une légère odeur lors de votre 
première utilisation du produit
L'odeur disparaîtra après quelques utilisations

Assurez-vous que le couvercle du filtre est correctement 
en place

Cause Possible
Le produit n'est pas allumé

Fourniture d'énergie défectueuse

Le produit n'est pas allumé

Défaillance du moteur

Particules étrangères à l'intérieur

Sol irrégulier

Le filtre est encore enveloppé dans du 
plastique

Particules étrangères à l'intérieur

Le filtre doit être remplacé

Entrée/sortie d'air bloquée

Pollution extérieure

Zone d'opération excessive

PM2,5 capteur est incapable de 
détecter la qualité de l'air en temps 
réel

Le filtre doit être remplacé

La pièce a un niveau d'humidité élevé

Odeur de produit neuf

Le couvercle du filtre n'est pas installé 
ou mal installé

Dépannage
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Le produit acheté par l'acheteur d'origine est garanti exempt de défauts de matériaux et de 

fabrication. Le fabricant garantit ce produit, dans des conditions d'utilisation normales, pour 

une période de 1 an à compter de la date d'achat d'origine. Après vérification d'un défaut ou 

d'un dysfonctionnement, et avec une preuve d'achat, le fabricant réparera le produit ou 

fournira un remplacement d'une valeur équivalente gratuitement pendant la période de 

garantie.

Ce produit ne bénéficie d'aucune autre garantie expresse.

La garantie devient nulle dans les conditions suivantes:

Conditions et politique

Purificateur d'Air Intelligent xCREAS

Cyclone 400

AC100V-240V

50/60Hz

40W

Nom du Produit

Nom du Modèle

Tension Nominale

Fréquence Nominale

Puissance Nominale

Spécifications Techniques

Garantie

Le produit a été modifié par rapport à son état d'origine.

Le produit n'a pas été utilisé conformément aux instructions fournies dans le manuel 

d'utilisation.

Les dommages ou défauts résultent d'accidents, d'abus, de mauvaise utilisation ou 

d'entretien inadéquat.

Les dommages ou défauts résultent d'entretiens ou de réparations effectués par des 

prestataires de services non autorisés.

Les dommages ou défauts proviennent d'une utilisation commerciale ou de location, ou 

d'autres utilisations pour lesquelles le produit n'est pas prévu.

Les dommages ou défauts dépassent le coût total du produit.
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Ce dispositif certifié Matter se connecte exclusivement à des écosystèmes certifiés 

Matter. 

Un hub de contrôle Matter est requis pour l'application correspondante.

Assurez-vous que votre téléphone, votre hub de contrôle et votre appareil sont 

connectés au même réseau Wi-Fi 2,4 GHz avec IPv6 activé.

Nous vous recommandons de mettre à jour le système d'exploitation de votre téléphone 

et toutes les applications Matter associées (iOS ou Android) vers la dernière version.

Préparation

Ajoutez à votre application Matter

Configurez votre appareil via Matter

Assurez-vous que l'application est mise à jour vers la dernière version (SmartThings ou 

autres applications compatibles Matter).

Compatibilité:

1. Connexion sur appareil Android (Samsung SmartThings ou autres applications)

Veuillez noter que bien que certains composants pour certains écosystèmes soient 

encore en développement, les fonctionnalités de contrôle actuelles pour les écosys-

tèmes domestiques pris en charge offrent une fonctionnalité de base et seront 

automatiquement mises à jour avec les mises à jour de l'application et le développe-

ment continu.

Les étapes de connexion suivantes sont fournies à titre de référence uniquement et 

seront mises à jour avec des instructions plus détaillées à mesure que de nouvelles 

fonctionnalités seront ajoutées. Pour toute question, n'hésitez pas à contacter le 

support client à l'adresse support@xcreas.com.
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Les illustrations suivantes montrent les étapes de connexion pour l'application SmartTh-

ings. Les étapes sont similaires pour d'autres applications.

Vérifiez que vous disposez d'un hub de contrôle Matter (tel que SmartThings Hub, 

SmartThings Station ou Aeotec SmartHome Hub, nécessaire pour se connecter à 

l'application SmartThings).

Assurez-vous que votre téléphone, votre hub de contrôle et votre appareil sont 

connectés au même réseau Wi-Fi 2,4 GHz avec IPv6 activé.

(Avant de connecter votre purificateur d'air à l'application, assurez-vous que votre 

application est liée au hub compatible Matter correspondan).

Mettez le purificateur d'air xCREAS en mode de jumelage:

(Le mode de jumelage commence automatiquement lors de la première utilisation. Pour 

les futurs jumelages, appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 5 

secondes jusqu'à ce que l'icône Wi-Fi clignote.)

Ouvrez l'application (par exemple, SmartThings) et touchez l'icône " + ", puis choisissez 

"Ajouter un appareil".

Scannez le code QR sur votre purificateur d'air xCREAS.

Suivez les instructions à l'écran pour compléter la configuration de l'appareil.

Personnalisez l'emplacement/le nom de l'appareil, puis appuyez sur "Terminé".

1 2 3 4
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Les illustrations suivantes montrent les étapes de connexion pour l'application Apple 

Home. Les étapes sont similaires pour d'autres applications.

Assurez-vous que l'application est mise à jour vers la dernière version (Apple Home ou 

autres applications compatibles Matter).

Vérifiez que vous avez un hub de contrôle Matter, tel que HomePod ou Apple TV, 

nécessaire pour se connecter à l'application Apple Home.

Assurez-vous que votre téléphone, votre hub de contrôle et votre appareil sont 

connectés au même réseau Wi-Fi 2,4 GHz avec IPv6 activé.

(Avant de connecter votre purificateur d'air à Apple Home, assurez-vous que votre 

application est liée au hub compatible Matter, comme HomePod ou Apple TV).

Mettez le purificateur d'air xCREAS en mode de jumelage:

(Le mode de jumelage commence automatiquement lors de la première utilisation. 

Pour les futurs jumelages, appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 5 

secondes jusqu'à ce que l'icône Wi-Fi clignote).

Ouvrez l'application Apple Home et appuyez sur l'icône "+", puis sélectionnez "Ajouter 

ou Scanner un Accessoire" pour ajouter votre appareil.

Scannez le code QR sur votre purificateur d'air xCREAS, ou utilisez le code de jumelage 

(vous devez également cliquer sur "Plus d'options", cliquer sur "Mes accessoires" pour 

l'afficher ici, et cliquer sur "Entrer le code" pour entrer le code de jumelage).

Suivez les instructions à l'écran pour compléter la configuration de l'appareil.

Après que l'appareil ait été ajouté avec succès, vous pouvez changer son emplacement 

et son nom selon vos souhaits.

2. Connexion sur appareil iOS (Apple Home ou autres applications)
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Partage du purificateur d'air entre applications

Si vous partagez le purificateur d'air xCREAS avec des membres de votre famille au sein de 

la même application, rendez-vous sur la page d'accueil de l'application connectée. 

Touchez l'icône de menu en haut à droite (trois points), sélectionnez "Gérer les 

Membres/Réglages du domicile"  puis choisissez "Inviter un Membre". Suivez les 

instructions à l'écran pour compléter le processus de partage.

1. Partage au sein de la même application

1 2

1 2 3 4
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Pour partager le Purificateur d'Air xCREAS avec d'autres écosystèmes via l'application du 

premier écosystème, suivez ces étapes:

Remarque: Si vous n'avez pas besoin de partager l'appareil avec un système différent ou 

avec d'autres membres de la famille dans le même écosystème, mais souhaitez reconnecter 

l'appareil et configurer un nouveau système domestique, appuyez et maintenez le bouton 

d'alimentation de l'appareil pendant 5 secondes. Cela mettra l'appareil en mode de 

jumelage et réinitialisera tous les jumelages précédents.

Ouvrez l'interface de contrôle du Purificateur d'Air xCREAS dans l'application.

Pour Samsung SmartThings ou d'autres applications : Touchez l'icône d'engrenage (ou 

icône d'édition) dans le coin supérieur droit et sélectionnez « Partager avec d'autres 

services » pour partager le code QR ou le code de jumelage.

Pour Apple Home : Touchez l'icône d'engrenage (dans le coin inférieur droit), puis 

sélectionnez « Activer le Mode de Jumelage » pour partager le code de jumelage.

Refermez-vous aux instructions de la section « Ajouter à votre application Matter » pour 

vous connecter via une autre application d'écosystème certifiée Matter. Suivez les 

étapes de connexion de l'application pour compléter la configuration.

2. Partage avec d'autres écosystèmes

Schéma d'étape du partage de l'application SmartThings 

1 2
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Importante:

Prima di utilizzare questo prodotto, si prega di leggere e seguire tutte le istruzioni e le 
avvertenze contenute in questo manuale. Il mancato rispetto delle istruzioni e delle 
avvertenze contenute in questo manuale può comportare il funzionamento impreciso o 
danni al prodotto.

Avvertenza:

Per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche o lesioni personali, seguire tutte le istruzioni 
e le linee guida sulla sicurezza. Non utilizzare le parti di ricambio che non siano consigliate dal 
produttore (ad esempio parti realizzate in casa con una stampante 3D).

Precauzioni di sicurezza

63

1.Questo elettrodomestico dovrebbe essere utilizzato solo in ambienti con temperature com
prese tra 4 °C e 43 °C.
2.Per evitare rischi di incendio o folgorazioni, collegare il purificatore nella presa elettrica 
corretta.
3.NON posizionare su una superficie morbida come un letto o un divano in quanto ciò potreb
-be far ribaltare l'unità e bloccare le griglie di ingresso o uscita dell'aria.
4.Non posizionare nulla sopra l'unità.
5.Non spostare o inclinare l'unità mentre è in funzione.
6.Non infilare le dita o oggetti nell'ingresso e nell'uscita dell'aria.
7.Non utilizzare all'aperto. Questa unità è adatta solo per uso interno, evitare la luce solare 
diretta e la pioggia.
8.Non utilizzare vicino all'acqua per evitare rischi elettrici.
9.Non utilizzare l'unità in ambienti umidi o umidi.
10.Non maneggiare l'unità con le mani bagnate. Asciuga completamente le mani prima di 
maneggiare qualsiasi parte del purificatore d'aria.
11.Non posizionare l'unità direttamente sotto un condizionatore d'aria per evitare che 
l'umidità penetri nel purificatore.
12.Non permettere ai bambini o agli animali domestici di giocare su o vicino all'unità. È 
necessaria una supervisione ravvicinata quando un elettrodomestico viene utilizzato da o 
vicino ai bambini o alle persone disabili.
13.Mantenere l'unità lontano da superfici calde e fiamme nude come fornelli, forni, radiatori 
o computer.
14.Spegni sempre il purificatore prima di scollegarlo.
15.Scollega sempre il purificatore d’aria prima di spostarlo o pulire l'unità, aprire il 
coperchio posteriore, cambiare il filtro e ogni volta che l'unità non è in uso.
16.Per disconnettere l'unità, assicurati di tirare la spina anziché il cavo.
17.Questa unità non rimuove monossido di carbonio o radon. Non può essere utilizzata come
 dispositivo di sicurezza per prevenire o pulire incidenti con processi di combustione e 
sostanze chimiche pericolose.



Sfogo dell'aria
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Pulsante tattile

Qualità dell'aria
Spia

Presa dell'aria

Indice di qualità
dell'aria PM2,5Indicatore velocità

ventola
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18.NON utilizzare detergenti, benzina, detergenti per vetri, lucidanti per mobili, diluenti per 
vernici o altri solventi domestici per pulire qualsiasi parte del purificatore.
19.Il personale non professionale o non autorizzato non deve riparare o trasformare la 
macchina da soli.
20.Non far funzionare l'elettrodomestico con un cavo o una spina danneggiati. Se il purificatore
 d'aria non funziona o l'unità è stata lasciata cadere o danneggiata in qualche modo, contattare
 il servizio clienti.
21.Assicurarsi sempre di lasciare uno spazio libero di 38 cm su tutti i lati del purificatore.

Avvertenza: Qualsiasi modifica a questa unità non espressamente approvata dalla parte 
responsabile della conformità potrebbe annullare l’autorità dell’utente di utilizzare l’
attrezzatura.

AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di incendio o folgorazione, non utilizzare il purificatore d’
aria con alcun dispositivo di controllo della velocità a stato solido.

Panoramica Del Prodotto
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Sensore PM2,5
Maniglia

Presa dell’aria

Come funziona

Cavo d’alimentazione

Filtro originale HEPA

Coperchio del filtro

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente questo manuale e conservarlo per 

riferimento futuro.

Il sistema di filtraggio di questo purificatore d'aria cattura efficacemente grandi particelle di 

polvere, capelli, PM2,5 e sostanze nocive inferiori a 0,03 micron. Questo aiuta a purificare 

l'aria e a salvaguardare la salute vostra e della vostra famiglia.

Le illustrazioni nel Manuale dell'utente, inclusi schizzi di prodotto, accessori e layout 

dello schermo, servono come ausili visivi e sono meramente indicativi; il prodotto 

fisico prevarrà per la precisione.

La spia della qualità dell'aria cambia colore a seconda delle letture del PM2,5.

Colore indicatore

Verde

Giallo

Rosso

Qualità dell'aria

Eccellente

Moderato

Povero

Gamma PM2,5

0-35 μg/m³

36-75 μg/m³

>75 μg/m³
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1. Ruotare il coperchio del filtro in senso antiorario per sbloccarlo. (                    
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)

2. Estrarre il filtro e disimballarlo

3. Riposizionare il filtro nel purificatore d'aria.

4. Ruotare il coperchio del filtro in senso orario da APERTO a BLOCCATO (                    ) finché 

    non si sente un "clic".(       )

    Nota: Assicurarsi che il filtro sia correttamente allineato prima dell'uso.

Avviamento

Prima dell’avviamento, assicurarsi di aprire il coperchio del filtro e rimuovere l'imballaggio 

del filtro.

5. Posizionare il purificatore d'aria su una superficie pianeggiante e stabile con il display 

rivolto in avanti. Assicurarsi che vi siano almeno 38 cm (15 pollici) di spazio libero su tutti i 

lati dell'unità. Mantenere il purificatore lontano dagli oggetti che potrebbero ostruire il 

flusso d'aria, come le tende.

Consigli: Disimballare il filtro
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min:

15in/38cm

min:

15in/38cm

6. Sostituire il filtro ad intervallo di 6-10 mesi o quando la spia di sostituzione del filtro si 

accende.
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Pulsante On/Off

Spia sostituzione filtro

 In modalità Sonno: il display si spegnerà dopo 3 secondi. Quando toccato, il display si 

riattiverà.

Modalità Eco: il display rimane acceso. Trascorsi 30 minuti senza inquinamento rilevato, la 

Premere brevemente per regolare la velocità della ventola. Tenere premuto per 5 secondi per 

accedere alla modalità blocco bambini. In modalità Blocco bambini, l'icona "     " si 

illuminerà e le impostazioni correnti verranno bloccate per impedire eventuali modifiche.

Pulsante velocità 
ventola 

Indice di qualità Aria 
PM2,5

Pulsante velocità ventola: 

Premere brevemente per accendere/spegnere il purificatore.

La modalità di associazione WiFi si avvia automaticamente al primo utilizzo. Per future 

associazioni, tenere premuto per 5 secondi finché la spia WiFi "     " lampeggia, segnalando la 

modalità di associazione. Una volta abbinato, la spia rimarrà accesa. In caso di associazione 

fallita o scaduta, "     " si spegnerà e il purificatore uscirà dalla modalità di associazione WiFi.

Controllo e visualizzazione

1.

2.

Blocco bambini

Spia Wi-Fi

Spia qualità dell'aria

Indicatore velocità
ventola

Modalità auto

Modalità di sonno

Modalità Eco

Pulsante di cambio
modale

Pulsante On/Off:

Pulsante di cambio modale: 

Premere brevemente per scorrere le modalità Auto, Sonno ed Eco. Tenere premuto per 5 

secondi per accedere/uscire dalla modalità schermo spento.

NOTA:
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Ripristino della spia del filtro:      +

ventola si accenderà automaticamente, Arrestare e l'icona della velocità della ventola

 "                       " si spegnerà. Al contrario, quando la qualità dell’aria peggiora, il 

purificatore si riavvia e l'icona della velocità della ventola si accende per indicare la 

velocità corrente. Questa funzione aiuta a risparmiare sui costi dell'elettricità.

Pulizia e Manutenzione

1. Mantenere scollegata l'unità prima della pulizia.

Utilizzare un panno asciutto per pulire le superfici esterne del purificatore d'aria. Non 

utilizzare acqua, panni umidi o soluzioni chimiche.

 Aspirare l'interno per rimuovere polvere e particelle.3.

2.

Per garantire la longevità del purificatore d'aria e minimizzare il rischio di incendio, scosse 

elettriche o lesioni personali, si consiglia di pulire il purificatore d'aria su base almeno 

trimestrale.

Pulizia del purificatore d'aria

Quando il purificatore d'aria è collegato, richiama automaticamente le ultime velocità e 

modalità della ventola impostate.

Funzione di memoria:

Con il purificatore acceso, tenere premuti contemporaneamente entrambi i pulsanti Velocità 

ventola + Cambio modale per 3 secondi per reimpostare l'indicatore di durata del filtro e 

ricalcolare la durata rimanente del filtro. Si sentirà un segnale acustico "bip" che indica il 

ripristino riuscito.
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Quando è necessario sostituire il filtro, la spia del filtro lampeggerà come promemoria. 

Spegnere il dispositivo e scollegare il cavo di alimentazione.

Rimuovere il coperchio del purificatore dal fondo e rimuovere il filtro.

Installare il nuovo filtro (assicurarsi di rimuovere prima il sacchetto di plastica protettivo) e 

fissare nuovamente il coperchio in posizione.

Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti Velocità ventola e Cambio modale per 3 

secondi finché non si sente un "bip" per completare il ripristino della spia del filtro.

1. Rimuovere il filtro HEPA dall'unità.

Avvolgere sia il purificatore d'aria che il filtro HEPA in un imballaggio di plastica sigillato e 

conservali in un luogo asciutto per evitare danni dovuti all'umidità.

2.

Se il purificatore d'aria non verrà utilizzato per oltre 30 giorni, si consiglia quanto segue:

Manutenzione

1.

2.

3.

4.

Ripristino spia filtro:

1. Il primo strato di protezione del purificatore d'aria è un prefiltro lavabile progettato per 

intrappolare particelle di grandi dimensioni come i peli di animali domestici. Per 

prestazioni ottimali, pulirlo ad intervallo di 2-4 settimane o sostituirlo con uno nuovo a 

necessità.

Non pulire gli strati interni del filtro con acqua o altri liquidi.2.

Pulizia del filtro
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   Problema

pulsanti non 
funzionano

Ventola
malfunzionante

Purificatore d'aria
fa un

rumore insolito

La qualità della 
purificazione 

dell'aria è scarsa

Odore insolito
proveniente 

dal depuratore

Lo schermo
mostra "---"

Soluzione
Controlla se l'alimentazione è accesa

Controllare se il cavo di alimentazione è saldamente 
inserito e collegato

Controlla se l'alimentazione è accesa

Contatta l’assistenza clienti

Contatta l’assistenza clientela

Riposizionare il purificatore d'aria su una superficie 
piana e uniforme

Rimuovere il sacchetto di imballaggio in plastica del 
filtro

Contatta l’assistenza clientela

Sostituire il filtro

Assicurarsi che non ci siano oggetti che blocchino la 
presa/lo sfogo dell’aria

Chiudere porte e finestre durante l'utilizzo del prodotto

Assicurati che la stanza sia minore di quanto consigliato

Lasciare 38 cm di spazio libero su tutti i lati del 
purificatore d'aria

Sostituire il filtro

Assicurarsi che l'umidità relativa 
ambientale è inferiore all'85%, poiché un'elevata 
umidità può favorire la crescita di sostanze 
sostanze nocive sul filtro

È normale che si senta un leggero odore quando si 
utilizza il prodotto per la prima volta
L’odore scomparirà dopo un po' di utilizzo

Assicurarsi che il coperchio del filtro sia saldamente in 
posizione

Possibile causa
Il prodotto non è acceso

Alimentazione difettosa

Il prodotto non è acceso

Guasto al motore

Particelle estranee all'interno

Pavimento irregolare

Il filtro è ancora avvolto nella plastica

Particelle estranee all'interno

Il filtro deve essere sostituito

Presa/sfogo d’aria bloccato

Inquinamento dell'aria all'aperto

Area di funzionamento eccessiva

Il sensore PM2,5 non è in grado di 
rilevare la qualità dell'aria in tempo 
reale

Il filtro deve essere sostituito

Il locale ha un alto livello di umidità

Odore di nuovo prodotto

Il coperchio del filtro non è installato o 
è installato scorrettamente

Ricerca guasti
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Si garantisce che il prodotto acquistato dall'acquirente originale è esente da difetti di 

materiale e di lavorazione. In condizioni di utilizzo normali, il produttore garantisce questo 

prodotto per un periodo di 1 anno dalla data di acquisto originale. Dopo aver verificato un 

difetto o un malfunzionamento e con la prova d'acquisto, a nostra discrezione, ripareremo il 

prodotto o forniremo un ricambio di pari valore senza richiedere il costo durante il periodo di 

garanzia.

Questo prodotto non viene fornito con altra garanzia espressa.

La garanzia decade nelle seguenti condizioni:

Termini e politica

Purificatore d'aria intelligente xCREAS

Cyclone 400

AC100V-240V

50/60Hz

40W

Denominazione del prodotto

Modello

Tensione nominale

Frequenza nominale

Potenza nominale

Specifiche  tecniche

Garanzia

Il prodotto è stato modificato rispetto al suo stato originale.

Il prodotto non è stato utilizzato secondo le istruzioni fornite nel manuale dell'utente. I 

danni o difetti derivano da incidenti, abuso, uso improprio o manutenzione impropria.

I danni o difetti derivano da interventi di assistenza o riparazioni eseguiti da fornitori di 

servizi non autorizzati.

I danni o difetti derivano dall'uso commerciale o dal noleggio o da altri usi ai quali il 

prodotto non è destinato.

I danni o difetti superano il costo totale del prodotto.
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Questo dispositivo certificato a Matter si associa esclusivamente agli ecosistemi 

certificati a Matter. È richiesto un hub di controllo Matter per l'app corrispondente.

Assicurarsi che il telefono, l'hub di controllo e il dispositivo siano connessi alla stessa 

rete Wi-Fi da 2,4 GHz con IPv6 abilitato.

Si consiglia di aggiornare il sistema operativo del telefonino e tutte le app Matter 

correlate (iOS o Android) all’ultima versione.

Preparazione

Aggiunta all’app Matter

Configurazione del dispositivo tramite Matter

Assicurarsi che l'app sia aggiornata all'ultima versione (SmartThings o altre app 

supportate da Matter)

Assicurarsi di avere un hub di controllo Matter (come SmartThings Hub, SmartThings 

Compatibilità:

1. Connessione dispositivo Android (Samsung SmartThings o altre app)

Tenere presente che, sebbene alcuni componenti per certi ecosistemi siano ancora in 

fase di sviluppo, le attuali funzionalità di controllo per gli ecosistemi domestici 

supportati forniscono funzioni di base e verranno aggiornate automaticamente con 

l'app e lo sviluppo continuo.

I seguenti passaggi di connessione sono meramente indicativi e verranno aggiornati 

con istruzioni più dettagliate con l'aggiunta delle nuove funzioni. Per qualsiasi 

domanda, non esitare a contattare l'assistenza clientela all'indirizzo support@xcre-

as.com.
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Le illustrazioni seguenti mostrano i passaggi di connessione per l'app SmartThings. I 

passaggi sono simili per altre app.

Station o Aeotec SmartHome Hub, necessario per la connessione con l'app SmartTh-

ings).

Assicurarsi che il telefono, l'hub di controllo e il dispositivo siano connessi alla stessa 

rete Wi-Fi da 2,4 GHz con IPv6 abilitato.

(Prima di collegare il purificatore d'aria all'app, assicurarsi che l'app sia collegata all'hub 

supportato da Matter corrispondente.)

Mettere il   purificatore d'aria xCREAS in modalità di accoppiamento:

(La modalità di associazione si avvia automaticamente al primo utilizzo. Per future 

associazioni, tenere premuto il pulsante di accensione per 5 secondi finché l'icona Wi-Fi 

non lampeggia.)

Aprire l'app (ad esempio SmartThings) e toccare l'icona "+", quindi selezionare 

"Aggiungi dispositivo". Scansionare il codice QR sul purificatore d'aria xCREAS.

Seguire le istruzioni per completare la configurazione del dispositivo. 

Personalizza la posizione/nome del dispositivo, quindi tocca "Fatto".

1 2 3 4
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Le seguenti illustrazioni mostrano i passaggi di connessione per l'app Apple Home. 

I passaggi sono simili per altre app.

Assicurarsi che l'app sia aggiornata all'ultima versione (Apple Home o altre app 

supportate da Matter).

Assicurarsi di avere un hub di controllo Matter, come HomePod o Apple TV, necessario 

per la connessione con l'app Apple Home.

Assicurarsi che il telefono, l'hub di controllo e il dispositivo siano connessi alla stessa 

rete Wi-Fi da 2,4 GHz con IPv6 abilitato.

(Prima di connettere il purificatore d'aria ad Apple Home, assicurarsi che l-app sia 

collegata al hub supportato da Matter, come HomePod o Apple TV).

Mettere il   purificatore d'aria xCREAS in modalità di accoppiamento:

(La modalità di associazione si avvia automaticamente al primo utilizzo. Per future 

associazioni, tenere premuto il pulsante di accensione per 5 secondi finché l'icona Wi-Fi 

non lampeggia).

Aprire l'app Apple Home e toccare l'icona "+" e selezionare "Aggiungi o scansiona 

accessorio" per aggiungere il dispositivo.

Scansionare il codice QR sul tuo purificatore d'aria xCREAS o utilizzare il codice di 

associazione per associazione (devi anche fare clic su "Altre opzioni", fare clic su "Miei 

accessori" per visualizzarli e fare clic su "Inserisci codice" per inserire il codice di 

associazione).

Seguire le istruzioni per completare la configurazione del dispositivo.

Una volta aggiunto correttamente il dispositivo, è possibile modificarne la posizione e il 

nome come desiderato.

2. Connessione dispositivo iOS (Apple Home o altre app)
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Condivisione del purificatore d'aria tra le app

Se il purificatore d'aria xCREAS è in condivisione con i membri della famiglia all'interno 

della stessa app, andare alla pagina Home dell'app connessa. Toccare l'icona del menù in 

alto a destra (tre puntini), selezionare "Gestisci membri/Impostazioni abitazione" e quindi 

scegliere "Invita membro".  Segui le istruzioni sullo schermo per completare il processo di 

condivisione.

1. Condivisione all'interno della stessa app

1 2

1 2 3 4
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Per condividere il Purificatore d'aria xCREAS con altri ecosistemi tramite l'app del primo 

ecosistema, procedere come segue:

Nota: Se non c'è bisogno di condividere il dispositivo con un sistema diverso o con altri 

membri della famiglia nello stesso ecosistema, ma è necessario ricollegare il dispositivo e 

configurare un nuovo sistema domestico, tenere premuto il pulsante di accensione del 

dispositivo per 5 secondi  Verrà attivata la modalità di associazione e verranno ripristinati 

tutte le associazioni precedenti.

Aprire l'interfaccia di controllo del Purificatore d'aria xCREAS nell'app.

Per Samsung SmartThings o altre app:Toccare l'icona dell'ingranaggio (o l'icona di 

modifica) in alto a destra e selezionare "Condividi con altri servizi".per condividere il 

codice QR o il codice di associazione.

Per Apple Home:Toccare l'icona dell'ingranaggio (in basso a destra), quindi selezionare 

"Attiva la modalità di abbinamento" per condividere il codice di associazione.

Fare riferimento alle istruzioni presenti nella sezione "Aggiunta all app Matter" per 

connessione tramite un'altra app dell'ecosistema certificato Matter. Seguire i passaggi 

di connessione dell'app per completare la configurazione.

2. Condivisione con altri ecosistemi

Diagramma di passaggi per la condivisione dell'app SmartThings

1 2
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